

കേരള സർക്കാർ
കേരള ജല വിഭവ വകുപ്പ്
ദർഘാസ് പരസ്യം

നം. ഡി. 1. 20/2018

തീയതി : 13.03.2018

കേരള ഗവൺമെന്റിനു വേണ്ടി ആലപ്പുഴ ജലസേചന വകുപ്പ് അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ താഴെ പറയുന്ന പ്രവൃത്തിക്ക് 20.03.2018 ഉച്ചക്ക് 1.00 മണി വരെ നിശ്ചിത യോഗ്യതയുള്ള രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള കരാറുകാർ, നിലവിലുള്ള ഉത്തരവുകൾക്ക് വിധേയമായി യോഗ്യതയുള്ള അംഗീകൃത തൊഴിലാളി സഹകരണ സംഘങ്ങൾ എന്നിവരിൽ നിന്നും പ്രവൃത്തിയുടെ പേര് വിവരം രേഖപ്പെടുത്തി മുദ്ര വെച്ചിട്ടുള്ള കവറുകളിൽ മൽസര സ്വഭാവമുള്ള ദർഘാസുകൾ രജിസ്റ്ററേഡ് തപാൽ മുഖേന ക്ഷണിച്ചുകൊള്ളുന്നു. കൊറിയർ സർവ്വീസ് മുഖാന്തിരം ലഭിക്കുന്ന ദർഘാസുകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല. തപാൽ വകുപ്പ് മൂലം ഉണ്ടാകുന്ന കാലതാമസത്തിന് ഈ കാര്യം യാതൊരു കാരണവശാലും ഉത്തരവാദികളായിരിക്കുന്നതല്ല. അന്നേ ദിവസം ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 3.30 മണിക്ക് താഴെ ഒപ്പിട്ടിരിക്കുന്ന ഓഫീസറോ അദ്ദേഹം അധികാരപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥനോ ഹാജരുള്ള കരാറുകാരുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ ദർഘാസുകൾ തുറക്കുന്നതാണ്. ദർഘാസുകൾ സ്വീകരിക്കുന്ന ദിവസം അവധിയായാൽ അടുത്ത പ്രവൃത്തി ദിവസം ദർഘാസുകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതും അതിനടുത്ത ദിവസം തുറക്കുന്നതുമായിരിക്കും. മറ്റ് നിബന്ധനകൾക്ക് മാറ്റമില്ല.

ക്രമ നമ്പർ	ദർഘാസ് നമ്പർ	പ്രവൃത്തിയുടെ പേര്	ഉദ്ദേശം അടങ്കൽ തുക	നിരതദ്രവ്യം രൂപ	ദർഘാസ് പ്രമാണത്തിന്റെ വില	പ്രവൃത്തി തീർക്കേണ്ട കാലാവധി	കരാറുകാരുടെ തരം
1	1/എ.ഇ. ഇ./2017-18	ആലപ്പുഴ ജില്ലയിൽ അരുർ നിയേജകമണ്ഡലത്തിൽ പെരുമ്പള്ളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ വാത്തിക്കാട് ജങ്കാർ ജെട്ടിയുടെ പുനരുദ്ധാരണ പ്രവൃത്തി	1,26,000/-	6,300/-	300/- + വാററ്	ഒരു മാസം	ഡി മുതൽ മുകളിലോട്ട്

ദർഘാസ് പ്രമാണങ്ങളും മറ്റും താഴെ ഒപ്പിട്ടിരിക്കുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ കാര്യായത്തിൽ നിന്നും ദർഘാസ് തീയതിക്ക് 5 ദിവസം മുമ്പ് മുതൽ 17 03.2018 ഉച്ചക്ക് 1.00 മണി വരെ ലഭിക്കുന്നതാണ്. നിശ്ചിത വില (മടക്കി കൊടുക്കുന്നതല്ല) റൊക്കം പണമായോ മണി ഓർഡറായോ രേഖാമൂലം അടച്ച് അപേക്ഷിച്ചാൽ ദർഘാസുകൾ ലഭിക്കുന്നതാണ്. ദർഘാസുകൾ കൈമാറ്റം ചെയ്യുവാൻ പാടുള്ളതല്ല. ദർഘാസ് ഉറപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള കാലാവധി 2 മാസമാകുന്നു. തൊഴിലാളി സഹകരണ സംഘങ്ങൾ തങ്ങളുടെ യോഗ്യതയെ സംബന്ധിച്ചും പ്രസ്തുത സഹകരണ സംഘങ്ങൾക്ക് നിലവിലുള്ള പ്രവൃത്തികളെ സംബന്ധിച്ചും രജിസ്ട്രാറുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. ദർഘാസ് സംബന്ധിച്ച പൊതുമരാമത്ത് ഇറിഗേഷൻ എന്നീ വകുപ്പുകളിൽ നിലവിലുള്ള ചട്ടങ്ങളും വ്യവസ്ഥകളും ഈ ദർഘാസിനും ബാധകമാണ്.

അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യായം, ജലസേചനവിഭാഗം, ആലപ്പുഴ



എ. നദീർ
 അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ
 (പൂർണ്ണ അധികച്ചുമതല)
 കേരള ഗവൺമെന്റുവേണ്ടി.